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Table 1-1
QUESTION PTYPE:
Phone Type
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Landline                       328    154    172      -      2      5      4      8     44     80    187     92     76     89     68      2      1    304      2      3      7      4      8
                               41%    36%    47%      -    50%    19%     6%    10%    27%    46%    64%    56%    34%    37%    43%    25%    50%    43%    18%    15%    37%    27%    36%
 
Cellphone                      472    274    192      4      2     21     59     72    120     95    105     72    148    153     92      6      1    409      9     17     12     11     14
                               59%    64%    53%   100%    50%    81%    94%    90%    73%    54%    36%    44%    66%    63%    58%    75%    50%    57%    82%    85%    63%    73%    64%
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Table 2-1
QUESTION INTRO:
Hi, this is (AGENT NAME) calling from a national research firm. We are conducting a short 5 minute survey in your area and we would like to get your opinions.
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Continue                       800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
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Table 3-1
QUESTION 1:
What gender do you identify with?
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Male                           428    428      -      -      -     18     39     48     95     85    143     82    112    144     85      3      2    381      7      7     13     10     10
                               54%   100%      -      -      -    69%    62%    60%    58%    49%    49%    50%    50%    60%    53%    38%   100%    53%    64%    35%    68%    67%    45%
 
Female                         364      -    364      -      -      8     23     32     66     89    146     81    110     96     72      5      -    330      4     13      5      5      7
                               46%      -   100%      -      -    31%    37%    40%    40%    51%    50%    49%    49%    40%    45%    63%      -    46%    36%    65%    26%    33%    32%
 
Other                            4      -      -      4      -      -      1      -      1      1      1      -      1      1      2      -      -      1      -      -      1      -      2
                                1%      -      -   100%      -      -     2%      -     1%     1%      -      -      -      -     1%      -      -      -      -      -     5%      -     9%
 
Don't Know/Refused               4      -      -      -      4      -      -      -      2      -      2      1      1      1      1      -      -      1      -      -      -      -      3
                                1%      -      -      -   100%      -      -      -     1%      -     1%     1%      -      -     1%      -      -      -      -      -      -      -    14%
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Table 4-1
QUESTION AGE:
AGE GROUP
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
18-24                           26     18      8      -      -     26      -      -      -      -      -      4     11      6      5      -      -     18      1      4      2      1      -
                                3%     4%     2%      -      -   100%      -      -      -      -      -     2%     5%     2%     3%      -      -     3%     9%    20%    11%     7%      -
 
25-34                           63     39     23      1      -      -     63      -      -      -      -      9     15     27     12      -      -     53      2      2      -      -      6
                                8%     9%     6%    25%      -      -   100%      -      -      -      -     5%     7%    11%     8%      -      -     7%    18%    10%      -      -    27%
 
35-44                           80     48     32      -      -      -      -     80      -      -      -      4     25     29     19      2      1     73      1      2      1      2      1
                               10%    11%     9%      -      -      -      -   100%      -      -      -     2%    11%    12%    12%    25%    50%    10%     9%    10%     5%    13%     5%
 
45-54                          164     95     66      1      2      -      -      -    164      -      -     20     46     57     40      1      -    146      2      3      6      4      3
                               21%    22%    18%    25%    50%      -      -      -   100%      -      -    12%    21%    24%    25%    13%      -    20%    18%    15%    32%    27%    14%
 
55-64                          175     85     89      1      -      -      -      -      -    175      -     42     48     49     33      2      1    155      1      6      6      4      3
                               22%    20%    24%    25%      -      -      -      -      -   100%      -    26%    21%    20%    21%    25%    50%    22%     9%    30%    32%    27%    14%
 
65+                            292    143    146      1      2      -      -      -      -      -    292     85     79     74     51      3      -    268      4      3      4      4      9
                               37%    33%    40%    25%    50%      -      -      -      -      -   100%    52%    35%    31%    32%    38%      -    38%    36%    15%    21%    27%    41%
 
 
 
 
MEAN                            60     58     62     55     66     21     30     40     50     60     82     67     59     57     58     62     50     61     55     49     56     58     58
 
MEDIAN                          58     56     60     55     60     21     30     40     50     60     82     66     58     55     56     60     50     59     52     51     56     56     58
 
STANDARD DEVIATION              19     19     18     19     16      -      -      -      -      -      -     18     19     19     19     17     10     19     23     20     17     18     22
 
STANDARD ERROR                   1      1      1      9      8      -      -      -      -      -      -      1      1      1      1      6      7      1      7      4      4      5      5
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Table 5-1
QUESTION 3:
In politics today, do you consider yourself a Democrat, a Republican, or Independent?
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Strong Republican              576    321    249      4      2     16     43     47    129    130    211    115    169    175    108      8      1    515      9     14     13     11     14
                               72%    75%    68%   100%    50%    62%    68%    59%    79%    74%    72%    70%    75%    72%    68%   100%    50%    72%    82%    70%    68%    73%    64%
 
Not very Strong Republican     224    107    115      -      2     10     20     33     35     45     81     49     55     67     52      -      1    198      2      6      6      4      8
                               28%    25%    32%      -    50%    38%    32%    41%    21%    26%    28%    30%    25%    28%    33%      -    50%    28%    18%    30%    32%    27%    36%
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Table 6-1
QUESTION 4:
Would you say you are liberal, conservative, or moderate?
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
LIBERAL                         27     12     15      -      -      -      2      5      3     10      7      5     10      6      5      -      1     21      -      2      2      -      2
-------                         3%     3%     4%      -      -      -     3%     6%     2%     6%     2%     3%     4%     2%     3%      -    50%     3%      -    10%    11%      -     9%
 
  Strong Liberal                15      7      8      -      -      -      1      4      2      5      3      3      5      4      3      -      -     12      -      2      -      -      1
                                2%     2%     2%      -      -      -     2%     5%     1%     3%     1%     2%     2%     2%     2%      -      -     2%      -    10%      -      -     5%
 
  Not very strong Liberal       12      5      7      -      -      -      1      1      1      5      4      2      5      2      2      -      1      9      -      -      2      -      1
                                2%     1%     2%      -      -      -     2%     1%     1%     3%     1%     1%     2%     1%     1%      -    50%     1%      -      -    11%      -     5%
 
Moderate                       215     94    120      -      1     10     17     25     47     48     68     48     57     58     48      3      1    190      3      6      4      8      4
                               27%    22%    33%      -    25%    38%    27%    31%    29%    27%    23%    29%    25%    24%    30%    38%    50%    27%    27%    30%    21%    53%    18%
 
CONSERVATIVE                   524    304    214      4      2     14     40     47    111    112    200     97    147    173    103      4      -    474      8     12     11      6     13
------------                   66%    71%    59%   100%    50%    54%    63%    59%    68%    64%    68%    59%    66%    71%    64%    50%      -    66%    73%    60%    58%    40%    59%
 
  Not Very Strong               81     43     37      1      -      4      7     11     18     17     24     17     21     25     17      1      -     74      1      1      1      1      3
  Conservative                 10%    10%    10%    25%      -    15%    11%    14%    11%    10%     8%    10%     9%    10%    11%    13%      -    10%     9%     5%     5%     7%    14%
 
  Strong Conservative          443    261    177      3      2     10     33     36     93     95    176     80    126    148     86      3      -    400      7     11     10      5     10
                               55%    61%    49%    75%    50%    38%    52%    45%    57%    54%    60%    49%    56%    61%    54%    38%      -    56%    64%    55%    53%    33%    45%
 
Don't Know/Refused              34     18     15      -      1      2      4      3      3      5     17     14     10      5      4      1      -     28      -      -      2      1      3
                                4%     4%     4%      -    25%     8%     6%     4%     2%     3%     6%     9%     4%     2%     3%    13%      -     4%      -      -    11%     7%    14%
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Table 7-1
QUESTION 5:
What is your highest level of education?
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
High school or less            164     82     81      -      1      4      9      4     20     42     85    164      -      -      -      -      -    155      1      1      1      2      4
                               21%    19%    22%      -    25%    15%    14%     5%    12%    24%    29%   100%      -      -      -      -      -    22%     9%     5%     5%    13%    18%
 
Some college                   224    112    110      1      1     11     15     25     46     48     79      -    224      -      -      -      -    202      3      7      4      3      5
                               28%    26%    30%    25%    25%    42%    24%    31%    28%    27%    27%      -   100%      -      -      -      -    28%    27%    35%    21%    20%    23%
 
College degree                 242    144     96      1      1      6     27     29     57     49     74      -      -    242      -      -      -    210      4      7      7      5      9
                               30%    34%    26%    25%    25%    23%    43%    36%    35%    28%    25%      -      -   100%      -      -      -    29%    36%    35%    37%    33%    41%
 
Graduate degree                160     85     72      2      1      5     12     19     40     33     51      -      -      -    160      -      -    137      3      5      6      5      4
                               20%    20%    20%    50%    25%    19%    19%    24%    24%    19%    17%      -      -      -   100%      -      -    19%    27%    25%    32%    33%    18%
 
Other                            8      3      5      -      -      -      -      2      1      2      3      -      -      -      -      8      -      8      -      -      -      -      -
                                1%     1%     1%      -      -      -      -     3%     1%     1%     1%      -      -      -      -   100%      -     1%      -      -      -      -      -
 
Don't Know/Refused               2      2      -      -      -      -      -      1      -      1      -      -      -      -      -      -      2      1      -      -      1      -      -
                                 -      -      -      -      -      -      -     1%      -     1%      -      -      -      -      -      -   100%      -      -      -     5%      -      -
 

                                                                               *** Card's Against Humanity ***
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Table 8-1
QUESTION 6:
What is your race?
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
White                          713    381    330      1      1     18     53     73    146    155    268    155    202    210    137      8      1    713      -      -      -      -      -
                               89%    89%    91%    25%    25%    69%    84%    91%    89%    89%    92%    95%    90%    87%    86%   100%    50%   100%      -      -      -      -      -
 
Black                           11      7      4      -      -      1      2      1      2      1      4      1      3      4      3      -      -      -     11      -      -      -      -
                                1%     2%     1%      -      -     4%     3%     1%     1%     1%     1%     1%     1%     2%     2%      -      -      -   100%      -      -      -      -
 
Latino                          20      7     13      -      -      4      2      2      3      6      3      1      7      7      5      -      -      -      -     20      -      -      -
                                3%     2%     4%      -      -    15%     3%     3%     2%     3%     1%     1%     3%     3%     3%      -      -      -      -   100%      -      -      -
 
Asian                           19     13      5      1      -      2      -      1      6      6      4      1      4      7      6      -      1      -      -      -     19      -      -
                                2%     3%     1%    25%      -     8%      -     1%     4%     3%     1%     1%     2%     3%     4%      -    50%      -      -      -   100%      -      -
 
Other                           15     10      5      -      -      1      -      2      4      4      4      2      3      5      5      -      -      -      -      -      -     15      -
                                2%     2%     1%      -      -     4%      -     3%     2%     2%     1%     1%     1%     2%     3%      -      -      -      -      -      -   100%      -
 
Don't Know/Refused              22     10      7      2      3      -      6      1      3      3      9      4      5      9      4      -      -      -      -      -      -      -     22
                                3%     2%     2%    50%    75%      -    10%     1%     2%     2%     3%     2%     2%     4%     3%      -      -      -      -      -      -      -   100%
 

                                                                               *** Card's Against Humanity ***
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Table 9-1
QUESTION 7:
Do you approve, disapprove, or neither approve nor disapprove of how Donald Trump is handling his job as president?
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
APPROVE                        621    357    258      4      2     17     48     50    128    140    238    131    186    180    116      6      2    555      7     14     17     11     17
-------                        78%    83%    71%   100%    50%    65%    76%    63%    78%    80%    82%    80%    83%    74%    73%    75%   100%    78%    64%    70%    89%    73%    77%
 
  Strongly Approve             453    262    185      4      2     12     36     35     86    106    178     99    139    128     80      5      2    399      6     10     15      9     14
                               57%    61%    51%   100%    50%    46%    57%    44%    52%    61%    61%    60%    62%    53%    50%    63%   100%    56%    55%    50%    79%    60%    64%
 
  Somewhat Approve             168     95     73      -      -      5     12     15     42     34     60     32     47     52     36      1      -    156      1      4      2      2      3
                               21%    22%    20%      -      -    19%    19%    19%    26%    19%    21%    20%    21%    21%    23%    13%      -    22%     9%    20%    11%    13%    14%
 
DISAPPROVE                     106     44     62      -      -      6     11     17     25     16     31     20     25     38     23      -      -     98      3      3      -      -      2
----------                     13%    10%    17%      -      -    23%    17%    21%    15%     9%    11%    12%    11%    16%    14%      -      -    14%    27%    15%      -      -     9%
 
  Somewhat Disapprove           80     32     48      -      -      6     10     15     21     11     17     15     20     30     15      -      -     73      2      3      -      -      2
                               10%     7%    13%      -      -    23%    16%    19%    13%     6%     6%     9%     9%    12%     9%      -      -    10%    18%    15%      -      -     9%
 
  Strongly Disapprove           26     12     14      -      -      -      1      2      4      5     14      5      5      8      8      -      -     25      1      -      -      -      -
                                3%     3%     4%      -      -      -     2%     3%     2%     3%     5%     3%     2%     3%     5%      -      -     4%     9%      -      -      -      -
 
Neither Approve nor             47     21     24      -      2      2      4      8      6     14     13      7      7     16     16      1      -     37      1      1      2      4      2
  Disapprove                    6%     5%     7%      -    50%     8%     6%    10%     4%     8%     4%     4%     3%     7%    10%    13%      -     5%     9%     5%    11%    27%     9%
 
Don't Know/Refused              26      6     20      -      -      1      -      5      5      5     10      6      6      8      5      1      -     23      -      2      -      -      1
                                3%     1%     5%      -      -     4%      -     6%     3%     3%     3%     4%     3%     3%     3%    13%      -     3%      -    10%      -      -     5%
 
 
 
 
MEAN                          3.33   3.43   3.19   4.00   4.00   3.00   3.24   3.01   3.24   3.47   3.43   3.39   3.42   3.24   3.24   3.83   4.00   3.31   3.00   3.24   3.88   3.82   3.53
 
MEDIAN                        4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00
 
STANDARD DEVIATION            1.05   0.95   1.15      -      -   1.25   1.14   1.24   1.08   0.93   0.97   1.02   0.98   1.11   1.09   0.37      -   1.06   1.34   1.11   0.32   0.39   0.94
 
STANDARD ERROR                0.04   0.05   0.06      -      -   0.26   0.15   0.15   0.09   0.07   0.06   0.08   0.07   0.08   0.09   0.15      -   0.04   0.42   0.27   0.08   0.12   0.22
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Table 10-1
QUESTION 8:
In general, do you think Americans should be more trusting of foreigners, or more suspicious of foreigners?
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
More Trusting                  205    108     94      -      3     10     21     26     46     46     56     36     44     68     53      2      2    179      3      5      8      6      4
                               26%    25%    26%      -    75%    38%    33%    33%    28%    26%    19%    22%    20%    28%    33%    25%   100%    25%    27%    25%    42%    40%    18%
 
More suspicious                427    232    190      4      1     14     29     36     73     95    180    106    131    122     64      4      -    388      6      7      9      7     10
                               53%    54%    52%   100%    25%    54%    46%    45%    45%    54%    62%    65%    58%    50%    40%    50%      -    54%    55%    35%    47%    47%    45%
 
Don't Know/Refused             168     88     80      -      -      2     13     18     45     34     56     22     49     52     43      2      -    146      2      8      2      2      8
                               21%    21%    22%      -      -     8%    21%    23%    27%    19%    19%    13%    22%    21%    27%    25%      -    20%    18%    40%    11%    13%    36%
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Table 11-1
QUESTION 9:
Do you agree or disagree with the following statement: People should not be so easily offended.
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
AGREE                          737    400    330      4      3     23     59     76    156    165    258    147    212    226    143      7      2    664      8     17     15     13     20
-----                          92%    93%    91%   100%    75%    88%    94%    95%    95%    94%    88%    90%    95%    93%    89%    88%   100%    93%    73%    85%    79%    87%    91%
 
  Strongly Agree               570    317    248      3      2     18     52     68    136    134    162    105    173    171    112      7      2    517      6     13     11     10     13
                               71%    74%    68%    75%    50%    69%    83%    85%    83%    77%    55%    64%    77%    71%    70%    88%   100%    73%    55%    65%    58%    67%    59%
 
  Somewhat Agree               167     83     82      1      1      5      7      8     20     31     96     42     39     55     31      -      -    147      2      4      4      3      7
                               21%    19%    23%    25%    25%    19%    11%    10%    12%    18%    33%    26%    17%    23%    19%      -      -    21%    18%    20%    21%    20%    32%
 
DISAGREE                        63     28     34      -      1      3      4      4      8     10     34     17     12     16     17      1      -     49      3      3      4      2      2
--------                        8%     7%     9%      -    25%    12%     6%     5%     5%     6%    12%    10%     5%     7%    11%    13%      -     7%    27%    15%    21%    13%     9%
 
  Somewhat Disagree             38     16     22      -      -      3      4      2      6      5     18      8      9      9     11      1      -     31      2      1      3      -      1
                                5%     4%     6%      -      -    12%     6%     3%     4%     3%     6%     5%     4%     4%     7%    13%      -     4%    18%     5%    16%      -     5%
 
  Strongly Disagree             25     12     12      -      1      -      -      2      2      5     16      9      3      7      6      -      -     18      1      2      1      2      1
                                3%     3%     3%      -    25%      -      -     3%     1%     3%     5%     5%     1%     3%     4%      -      -     3%     9%    10%     5%    13%     5%
 
 
 
 
MEAN                          3.56   3.61   3.49   3.75   3.00   3.46   3.70   3.75   3.73   3.65   3.32   3.43   3.67   3.57   3.49   3.63   4.00   3.59   3.00   3.35   3.16   3.40   3.41
 
MEDIAN                        4.00   4.00   4.00   4.00   3.50   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00   4.00
 
STANDARD DEVIATION            0.85   0.79   0.90   0.43   1.22   0.97   0.77   0.70   0.70   0.75   0.96   0.93   0.74   0.80   0.94   0.99      -   0.81   1.28   1.06   1.18   1.02   0.89
 
STANDARD ERROR                0.03   0.04   0.05   0.22   0.61   0.19   0.10   0.08   0.05   0.06   0.06   0.07   0.05   0.05   0.07   0.35      -   0.03   0.39   0.24   0.27   0.26   0.19
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Table 12-1
QUESTION 10:
Do you think that people should be free to express their political opinions in the workplace without getting fired?
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Yes                            567    309    255      2      1     22     47     55    114    123    206    120    163    171    109      3      1    514      7      8     13     11     14
                               71%    72%    70%    50%    25%    85%    75%    69%    70%    70%    71%    73%    73%    71%    68%    38%    50%    72%    64%    40%    68%    73%    64%
 
No                             204    106     93      2      3      4     15     24     47     44     70     40     50     62     48      3      1    171      4     12      5      4      8
                               26%    25%    26%    50%    75%    15%    24%    30%    29%    25%    24%    24%    22%    26%    30%    38%    50%    24%    36%    60%    26%    27%    36%
 
Don't Know/Refused              29     13     16      -      -      -      1      1      3      8     16      4     11      9      3      2      -     28      -      -      1      -      -
                                4%     3%     4%      -      -      -     2%     1%     2%     5%     5%     2%     5%     4%     2%    25%      -     4%      -      -     5%      -      -
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Table 13-1
QUESTION 11:
Do you think the government should place tighter restrictions on who can buy a gun?
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Yes                            377    171    201      2      3     15     24     33     74     88    143     85     93    112     84      2      1    334      6     11     12      5      9
                               47%    40%    55%    50%    75%    58%    38%    41%    45%    50%    49%    52%    42%    46%    53%    25%    50%    47%    55%    55%    63%    33%    41%
 
No                             400    248    149      2      1     10     37     46     85     84    138     74    126    125     69      5      1    359      5      9      7      9     11
                               50%    58%    41%    50%    25%    38%    59%    58%    52%    48%    47%    45%    56%    52%    43%    63%    50%    50%    45%    45%    37%    60%    50%
 
Don't Know/Refused              23      9     14      -      -      1      2      1      5      3     11      5      5      5      7      1      -     20      -      -      -      1      2
                                3%     2%     4%      -      -     4%     3%     1%     3%     2%     4%     3%     2%     2%     4%    13%      -     3%      -      -      -     7%     9%
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Table 14-1
QUESTION 12:
On average, black people are less highly educated than other groups. Do you think this is mostly because of a lack of effort, or mostly because of circumstances beyond their control?
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Lack of Effort                 303    175    124      2      2     11     26     33     60     60    113     65     97     82     56      2      1    271      6      8      6      5      7
                               38%    41%    34%    50%    50%    42%    41%    41%    37%    34%    39%    40%    43%    34%    35%    25%    50%    38%    55%    40%    32%    33%    32%
 
Circumstances beyond their     343    170    170      2      1     14     29     31     67     73    129     68     83    116     73      2      1    306      2     10      8      8      9
  control                      43%    40%    47%    50%    25%    54%    46%    39%    41%    42%    44%    41%    37%    48%    46%    25%    50%    43%    18%    50%    42%    53%    41%
 
Don't Know/Refused             154     83     70      -      1      1      8     16     37     42     50     31     44     44     31      4      -    136      3      2      5      2      6
                               19%    19%    19%      -    25%     4%    13%    20%    23%    24%    17%    19%    20%    18%    19%    50%      -    19%    27%    10%    26%    13%    27%
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Table 15-1
QUESTION 13:
Do you believe Vladimir Putin when he said that he did not interfere with the 2016 presidential election?
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Yes                            346    192    148      3      3     10     32     29     81     72    122     79    110     90     63      3      1    310      3      6     11      5     11
                               43%    45%    41%    75%    75%    38%    51%    36%    49%    41%    42%    48%    49%    37%    39%    38%    50%    43%    27%    30%    58%    33%    50%
 
No                             342    198    142      1      1     13     24     32     63     80    130     62     82    122     74      2      -    302      6     10      7     10      7
                               43%    46%    39%    25%    25%    50%    38%    40%    38%    46%    45%    38%    37%    50%    46%    25%      -    42%    55%    50%    37%    67%    32%
 
Don't Know/Refused             112     38     74      -      -      3      7     19     20     23     40     23     32     30     23      3      1    101      2      4      1      -      4
                               14%     9%    20%      -      -    12%    11%    24%    12%    13%    14%    14%    14%    12%    14%    38%    50%    14%    18%    20%     5%      -    18%
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Table 16-1
QUESTION 14:
From what you have seen or heard, do you think Black Lives Matter is offensive?
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Yes                            507    289    213      3      2      9     42     56    106    110    184     92    145    163    100      6      1    457      5      9     12      8     16
                               63%    68%    59%    75%    50%    35%    67%    70%    65%    63%    63%    56%    65%    67%    63%    75%    50%    64%    45%    45%    63%    53%    73%
 
No                             222    113    106      1      2     16     16     17     45     48     80     55     56     61     49      1      -    193      5      8      5      6      5
                               28%    26%    29%    25%    50%    62%    25%    21%    27%    27%    27%    34%    25%    25%    31%    13%      -    27%    45%    40%    26%    40%    23%
 
Don't Know/Refused              71     26     45      -      -      1      5      7     13     17     28     17     23     18     11      1      1     63      1      3      2      1      1
                                9%     6%    12%      -      -     4%     8%     9%     8%    10%    10%    10%    10%     7%     7%    13%    50%     9%     9%    15%    11%     7%     5%
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Table 17-1
QUESTION 15:
Do you think the government should place tighter restrictions on who can smoke marijuana?
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Yes                            367    195    169      2      1      8     19     31     67     81    161     70     99    119     76      2      1    333      5      6     10      5      8
                               46%    46%    46%    50%    25%    31%    30%    39%    41%    46%    55%    43%    44%    49%    48%    25%    50%    47%    45%    30%    53%    33%    36%
 
No                             397    215    177      2      3     18     42     47     86     89    115     84    112    118     79      4      -    345      6     13      9     10     14
                               50%    50%    49%    50%    75%    69%    67%    59%    52%    51%    39%    51%    50%    49%    49%    50%      -    48%    55%    65%    47%    67%    64%
 
Don't Know/Refused              36     18     18      -      -      -      2      2     11      5     16     10     13      5      5      2      1     35      -      1      -      -      -
                                5%     4%     5%      -      -      -     3%     3%     7%     3%     5%     6%     6%     2%     3%    25%    50%     5%      -     5%      -      -      -
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Table 18-1
QUESTION 16:
Do you think professional athetes should be allowed to sit or kneel during the national anthem as part of a political protest?
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Yes                            154     96     55      1      2      5     25     25     32     28     39     22     37     54     40      1      -    131      3      6      4      4      6
                               19%    22%    15%    25%    50%    19%    40%    31%    20%    16%    13%    13%    17%    22%    25%    13%      -    18%    27%    30%    21%    27%    27%
 
No                             624    321    299      2      2     21     37     51    126    141    248    141    181    178    115      7      2    564      8     13     13     11     15
                               78%    75%    82%    50%    50%    81%    59%    64%    77%    81%    85%    86%    81%    74%    72%    88%   100%    79%    73%    65%    68%    73%    68%
 
Don't Know/Refused              22     11     10      1      -      -      1      4      6      6      5      1      6     10      5      -      -     18      -      1      2      -      1
                                3%     3%     3%    25%      -      -     2%     5%     4%     3%     2%     1%     3%     4%     3%      -      -     3%      -     5%    11%      -     5%
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Table 19-1
QUESTION 17:
Do you think the government should place tighter restrictions on who can have access to pornography?
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Yes                            497    231    262      3      1     14     34     42    102    113    192    110    135    153     93      5      1    454      6     10     13      5      9
                               62%    54%    72%    75%    25%    54%    54%    53%    62%    65%    66%    67%    60%    63%    58%    63%    50%    64%    55%    50%    68%    33%    41%
 
No                             275    181     91      1      2     12     29     35     57     57     85     49     81     82     61      2      -    234      5     10      6     10     10
                               34%    42%    25%    25%    50%    46%    46%    44%    35%    33%    29%    30%    36%    34%    38%    25%      -    33%    45%    50%    32%    67%    45%
 
Don't Know/Refused              28     16     11      -      1      -      -      3      5      5     15      5      8      7      6      1      1     25      -      -      -      -      3
                                4%     4%     3%      -    25%      -      -     4%     3%     3%     5%     3%     4%     3%     4%    13%    50%     4%      -      -      -      -    14%
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Table 20-1
QUESTION 18:
Do you live in a city, suburb, or small town?
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
City                           227    117    107      3      -     12     21     22     50     56     66     36     60     75     53      3      -    189      6     10      9      6      7
                               28%    27%    29%    75%      -    46%    33%    28%    30%    32%    23%    22%    27%    31%    33%    38%      -    27%    55%    50%    47%    40%    32%
 
Suburb                         224    127     95      1      1      7     19     27     52     49     70     34     67     72     49      1      1    208      -      4      4      1      7
                               28%    30%    26%    25%    25%    27%    30%    34%    32%    28%    24%    21%    30%    30%    31%    13%    50%    29%      -    20%    21%     7%    32%
 
Small Town                     326    172    152      -      2      6     22     30     60     64    144     87     90     91     53      4      1    297      5      5      6      7      6
                               41%    40%    42%      -    50%    23%    35%    38%    37%    37%    49%    53%    40%    38%    33%    50%    50%    42%    45%    25%    32%    47%    27%
 
Don't Know/Refused              23     12     10      -      1      1      1      1      2      6     12      7      7      4      5      -      -     19      -      1      -      1      2
                                3%     3%     3%      -    25%     4%     2%     1%     1%     3%     4%     4%     3%     2%     3%      -      -     3%      -     5%      -     7%     9%
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Table 21-1
QUESTION 19:
People from small towns tend to be less highly educated than people from big cities. Do you think this is mostly because of a lack of effort, or mostly because of circumstances beyond their
control?
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Lack of Effort                 198    121     76      -      1      8     14     23     40     49     64     40     60     57     41      -      -    177      3      5      4      4      5
                               25%    28%    21%      -    25%    31%    22%    29%    24%    28%    22%    24%    27%    24%    26%      -      -    25%    27%    25%    21%    27%    23%
 
Circumstances beyond their     402    193    206      2      1     16     38     37     81     85    145     81    117    119     78      5      2    358      7     11     10      7      9
  control                      50%    45%    57%    50%    25%    62%    60%    46%    49%    49%    50%    49%    52%    49%    49%    63%   100%    50%    64%    55%    53%    47%    41%
 
Don't Know/Refused             200    114     82      2      2      2     11     20     43     41     83     43     47     66     41      3      -    178      1      4      5      4      8
                               25%    27%    23%    50%    50%     8%    17%    25%    26%    23%    28%    26%    21%    27%    26%    38%      -    25%     9%    20%    26%    27%    36%
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Table 22-1
QUESTION 20:
If Jesus were alive today, do you think he would support Donald Trump?
 
BANNER 1
                                             GENDER                               AGE                                   EDUCATION                                    RACE
                                   =========================== ========================================= ========================================= =========================================
                                                                                                          HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+   SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    428    364      4      4     26     63     80    164    175    292    164    224    242    160      8      2    713     11     20     19     15     22
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Yes                            482    255    223      3      1     11     35     40    100    108    188    110    142    135     89      4      2    436      3      9     11      9     14
                               60%    60%    61%    75%    25%    42%    56%    50%    61%    62%    64%    67%    63%    56%    56%    50%   100%    61%    27%    45%    58%    60%    64%
 
No                             141     83     54      1      3      7     10     22     28     31     43     22     32     53     32      2      -    122      3      6      4      4      2
                               18%    19%    15%    25%    75%    27%    16%    28%    17%    18%    15%    13%    14%    22%    20%    25%      -    17%    27%    30%    21%    27%     9%
 
Don't Know/Refused             177     90     87      -      -      8     18     18     36     36     61     32     50     54     39      2      -    155      5      5      4      2      6
                               22%    21%    24%      -      -    31%    29%    23%    22%    21%    21%    20%    22%    22%    24%    25%      -    22%    45%    25%    21%    13%    27%
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